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Набуває чинності 01 липня 2023. 

 Ця книга була відтворена та перекладена з англійскої мови українською з 
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Філософія та дух 
Правил 

Футбол є найвеличнішим видом спорту на Землі. В нього грають на кожному

континенті, у кожній країні та на різноманітних рівнях. Факт того, що

Правила гри по всьому світу є однаковими для футболу будь-якого рівня, від

Фіналу Чемпіонату Світу ФІФА до гри між дітьми у віддаленому селищі, є

значущою силою, яку слід продовжувати оберігати заради блага футболу у

всьому світі.

 Футбол повинен мати Правила, які забезпечують «чесність» гри тому, що

основоположним аспектом краси «гарної гри» є саме «чесність»- це життєве

важлива характеристика «духу» гри. Найкращими матчами є ті, в яких

втручання арбітра потрібне вкрай рідко, оскільки гравці грають з повагою

один до одного, до офіційних осіб матчу та до Правил.

 У порівнянні з іншими командними видами спорту, Правила Гри є відносно

простими, але через те, що багато ситуацій є доволі «суб'єктивними», а

арбітри - це також люди, деякі рішення неминуче призводитимуть до

обговорень та дискусій. Для деяких людей такі дискусії є частиною

привабливості та задоволення від гри, проте, «дух» гри, незважаючи на те чи

є рішення правильними, чи ні, вимагає аби рішення арбітра завжди

виконувались. Всі ті, хто наділений повноваженнями, особливо тренери та

капітани команд, мають беззастережну відповідальність перед грою –

поважати офіційних осіб матчу і їхні рішення.

 Правила не можуть передбачити всі можливі ситуації, тому у випадках, коли

щось у прямий спосіб не передбачено Правилами, IFAB розраховує на те, що

арбітр прийме рішення керуючись «духом» гри та Правилами – при цьому,

зазвичай, ставиться питання: «чого б сам футбол хотів / очікує?».

 Правила також повинні робити свій внесок у безпеку та захист здоров'я

гравців, і тому обов'язок IFAB повинно швидко та належно реагувати через 

самі Правила для того, щоб надати підтримку учасникам гри у тих випадках, 

коли виникає така потреба. Наприклад, у відповідь на пандемію COVID-19 

було внесено тимчасову поправку до Правила 3,

Правила гри  2023/24   |   Про Правила
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щоб дати змаганням найвищого рівня можливість збільшити максимальну

кількість замін для кожної команди з трьох до п’яти. Ця поправка стала 

частиною Правил Гри у 2022 році.. Також, задля того, щоб команди були 

здатні поставити в якості пріоритетної цілі здоровʼя гравця, який дійсно

зазнав струсу мозку або в якого існують підозри на це, та при цьому не 

постраждали від чисельної меншості, були розпочаті та тривають 

випробування щодо застосування додаткових замін через струс мозку.

Нещасні випадки будуть неминуче траплятись, проте метою Правил є зробити

так, щоб гра була якомога безпечнішою, а підхід до здоровʼя гравця

та спортивної справедливості був збалансованим. Це вимагає від арбітра

рішуче боротися, застосовуючи положення Правил, з тими гравцями, дії яких

є занадто агресивними або небезпечними. В Правилах втілені принципи

неприйнятності небезпечної гри — це проявляється у словосполученнях

дисциплінарного характеру таких, як “ведення боротьби у нерозважливий

спосіб”, “ставити під загрозу здоровʼя суперника” та “застосування надмірної

сили”.

 Задля сприяння кращому розумінню Правил Гри, The IFAB видала "Футбольні 

правила - спрощені Правила Гри", які були створені для того, щоб 

простішими для розуміння, особливо для молоді, потенційних арбітрів або 

арбітрів-початківців, дорослих, які час від часу судять матчі, гравців, тренерів 

(у тому числі тих, хто працює над отриманням тренерської кваліфікації), 

глядачів і засобів масової інформації.

Для отримання доступу або завантаження Футбольних Правил, які можна 

відсортувати за алфавітом або за категоріями, відвідайте веб-сайт https://

www.footballrules.com. 
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Внесення змін до
Правил

Футбол повинен залишатись привабливим та викликати задоволення у

гравців, офіційних осіб матчу, тренерів, а також у глядачів, фанів,

адміністраторів тощо, незалежно від їх віку, раси, віросповідання, культури,

етносу, статі, сексуальної орієнтації або фізичних обмежень.

Тому, для того, щоб внести зміни до будь-якого Правила, IFAB та всі її

підрозділи, що залучені до процесів прийняття рішення, повинні бути

впевнені, що зміна принесе користь грі. Це іноді означає, що потенційна

зміна повинна пройти тестування.

Для кожної запропонованої зміни акцент повинен бути зроблений на:

чесність, морально-етичні аспекти, повагу, безпеку, вдоволеність учасників та

глядачів, та на тому, де це доцільно, як технології можуть покращити гру.

IFAB продовжуватиме співпрацювати з всесвітньою футбольною спільнотою

задля того, щоб зміни до положень Правил Гри приносили користь футболу

на всіх рівнях і у всіх куточках світу, щоб морально- етичні аспекти самої гри,

її Правила та арбітри поважалися, цінувалися та захищалися.
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 IFAB продовжить працювати зі своїми дорадчими групами та докладати

всебічні консультаційні зусилля, приділяючи безперервно увагу захисту

здоров'я гравців, очікуватиме на відгуки та пропозиції щодо випробувань із

замінами через струс мозку та робити гру справедливішою та привабливішою

для того, щоб брати в ній участь, та просто дивитись її.

 Важливо також підтримувати "універсальність" Правил для того, щоб молоді 

гравці могли подивитися матчі по телевізору, а потім вийти на вулицю і 

спробувати відтворити побачене.

 IFAB із задоволенням залучається до спілкування із людьми по всьому світу і

нам завжди приємно отримувати пропозиції або питання стосовно Правил

Гри. І дійсно, багато нещодавніх змін у Правилах походять та ґрунтуються

саме на пропозиціях від людей з багатьох різних куточків світу.

 Ми сподіваємось на більш широке та простіше залучення до спілкування у

майбутньому, і тому, будь ласка, за більш детальною інформацією

звертайтесь до нашої інтернет сторінки: www.theifab.com.

 Будь ласка, продовжуйте надсилати ваші пропозиції, ідеї та питання на:

lawenquiries@theifab.com.

Майбутнє

Правила гри  2023/24   |   Про Правила
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• для того, щоб матчі проходили в чесній та безпечній боротьбі,

арбітри повинні застосовувати Правила керуючись «духом» гри

Примітки до Правил 

Гри
Офіційні мови

 IFAB видає Правила Гри англійською, французькою, німецькою та 

іспанською мовами. У випадку будь-яких розбіжностей у формулюваннях 

перекладеного тексту, достовірним вважається текст складений англійською 

мовою.

Інші мови

Національні Асоціації, які перекладають Правила Гри, звернувшись за адресом: 

info@theifab.com, можуть отримати від IFAB макет для верстання Правил в 

редакції за 2023/24.

Національним Асоціаціям, які випускають перекладену версію Правил гри з 

використанням цього формату макету, пропонується надіслати копію до 

IFAB (чітко вказавши на передній стороні обкладинки, що це є офіційним 

перекладом національної ФА) для її публікації на веб- сторінці IFAB та за 

для можливості використання перекладу іншими користувачами.

Одиниці виміру

Якщо існує будь-яка розбіжність між метричними та англійськими 

одиницями виміру, то перевага надається метричним одиницям. 

Застосування Правил
Окрім модифікацій, дозволених IFAB (див. "Загальні модифікації"), одні й ті 
самі Правила повинні застосовуватися у кожному матчі, в кожній 
конфедерації, країні, місті й селищі. Правила не повинні зазнавати 
модифікацій або змін, за виключенням випадків, коли на це було отримано 
дозвіл від IFAB.

 Ті, хто займається навчанням офіційних осіб матчу та інших учасників 
матчу, повинні наголошувати на тому, що:
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• кожен повинен поважати офіційних осіб матчу та їхні рішення, пам'ятаючи

про те, що арбітри теж люди і можуть припускатись помилок.

  На гравців покладена більша відповідальність за імідж гри, при цьому 

капітан команди повинен відігравати важливу роль у забезпеченні того, щоб 

Правила і рішення арбітрів - виконувались.

Пояснення 

Основні зміни Правил підкреслені жовтим кольором і виділені на полях. 

Редакційні зміни підкреслено.

ЖК = жовта картка (попередження); ЧК = червона картка (вилучення).
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• дозволяється використовувати до максимум п'яти замін для кожної

команди, за виключенням юнацьких змагань, в яких така максимальна

кількість буде визначатись національною асоціацією, конфедерацією або

ФІФА.

*Див. також Правило 3 стосовно умов, що застосовуються до матчів, вяких

призначається додатковий час, та детальної інформації щодо обмеження

стосовно можливостей заміни.

Загальні модифікації

Універсальність Правил Гри означає, що гра в кожній частині світу і на всі 
рівнях є по суті однаковою. Так само, як створення «чесного» і безпечного 
середовища, в якому проходить гра, Правила також повинні сприяти 
збільшенню учасників змагань і рівню задоволення.

Так історично склалося, що IFAB надає деяку гнучкість Національним 
футбольним асоціаціями в плані модифікації Правил в питаннях, що 
стосуються «організації» окремих категорій змагань з футболу.  Однак IFAB 
твердо переконана, що національні ФА повинні мати можливість змінити 
деякі аспекти організації футболу, якщо це принесе користь футболу в їхній 

власній країні.

 Гра в цілому і арбітраж повинні бути однаковими на кожному футбольному 

полі в усьому світі, від фіналу чемпіонату світу з футболу до матчів в 

невеличкому селищі. Проте, саме потреби внутрішніх змагань з футболу 

кожної країни мають визначати скільки повинна тривати гра, скільки гравців 

повинно брати в ній участь і як слід карати певну нечесну поведінку. 

Усі національні ФА (а також конфедерації та ФІФА) мають право змінити всі 

або деякі з наступних організаційних сфер Правил гри з футболу, за які вони 

відповідають:

Для всіх рівнів гри:
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Для змагань серед юнаків, ветеранів, осіб з обмеженими можливостями та 

масового футболу:• розмір поля для гри• розмір, вага і матеріал м'яча• ширина між стійками та висота воріт від поперечини до поля• тривалість двох (однакових за часом) таймів гри ( і 2-х однакових за
часом половин додаткового часу)• використання зворотних замін• використання тимчасового відсторонення (лавки для штрафників) для
деяких/всіх попереджень (ЖК)

 Крім того, для забезпечення більшої гнучкості НА, спрямованої на користь та 

розвиток внутрішніх змагань з футболу, дозволені наступні зміни, що 

стосуються «категорій» футболу:• національні ФА, конфедерації та ФІФА мають право приймати рішення

щодо вікових обмежень для молодіжних та ветеранських змагань• кожна національна ФА визначає, які змагання на найнижчих рівнях

футболу вважати «масовим» футболом

Дозвіл на застосування інших модифікації

 Національні ФА мають право схвалювати застосування різних модифікації для 

різних змагань - більше не існує вимоги, згідно якої слід було звертатись за 

універсальним дозволом або дозволом щодо їхнього загального застосування. 

Проте, не дозволяється використання будь-яких інших Модифікацій без 

дозволу на це IFAB.  

 IFAB просить національні ФА повідомляти їй про застосування цих 

модифікацій та рівні, на яких вони були запроваджені, через те, що така 

інформація, і особливо причина (-и) їхнього застосування, можуть 

допомогти IFAB визначитись із ідеями щодо розвитку/стратегії, з яким IFAB 

може поділитись задля сприяння розвитку футболу в інших національних 

ФА.

 Також, IFAB, дуже зацікавлена в отриманні пропозицій щодо інших 

можливих модифікацій Правил гри, які могли б сприяти збільшенню 

кількості учасників, зробити футбол більш привабливим і сприяти його 

розвитку в усьому світі.

Правила гри 2023/24   |   Примітки та  зміни
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• Тимчасові відсторонення застосовуються до всіх гравців (включаючи

воротарів}, але це не стосується порушень, що заслуговують на

попередження (ЖК}, і які були скоєні будь-ким із запасних або замінених

гравців

Рекомендації щодо тимчасового 
відсторонення (лавка штрафників)

Під час 131 щорічного робочого засідання IFAB, що відбулось у Лондоні З 
березня 2017 р., було схвалено застосування тимчасових відсторонень (лавки 
для штрафників) для всіх або деяких попереджень (ЖК) у змаганнях серед 
юнаків, ветеранів та у масовому футболі, що підлягає схваленню, в залежності 

під чиєю егідою відбуваються змагання, з боку НА, конфедерації або ФІФА.

Посилання на тимчасові відсторонення можна знайти в: 

Правило 5 - Арбітр (Повноваження та обов'язки): 

Дисциплінарні санкції

Арбітр має право пред'явити жовту або червону картку та, де це дозволено 

регламентом змагань, тимчасово відстороняти гравця, з моменту виходу на поле 

для гри на початку матчу і до завершення матчу, включаючи перерву між таймами, 

протягом додаткового часу і виконання серії пенальті (пенальті на вибування).

Тимчасове відсторонення - відбувається, коли гравець скоює порушення, що 

заслуговує попередження (ЖК), і карається миттєвим «відстороненням» від 

участі в подальшій частині матчу. Філософія полягає в тому, що «миттєве 

покарання» може мати більш значущий та миттєвий позитивний вплив на 

поведінку як самого порушника, так і, потенційно, його команди.

НА, конфедерація чи ФІФА, повинні затвердити (для публікації в регламентах 

змагань) протокол тимчасових відсторонень з наступними методичними 

рекомендаціями:

Тільки гравці
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Сигнал арбітрів• При застосуванні тимчасового відсторонення арбітр демонструє жовту

картку (ЖК}, а потім чітко вказує обома руками в напрямку площі

тимчасових відсторонень (зазвичай, йдеться про технічну площу)

Тривалість періоду тимчасового відсторонення• Тривалість періоду тимчасового відсторонення є однаковою для всіх

порушень• Тривалість періоду тимчасового відсторонення має становити 10-15% від

тривалості всього ігрового часу (наприклад, 10 хвилин у матчі тривалістю 90

хвилин, 8 хвилин у матчі тривалістю 80 хвилин)• Відлік періоду тривалості тимчасового відсторонення починається в момент

поновлення гри після того, як гравець залишив поле для гри• Арбітр має враховувати в тривалість  періоду  тимчасового відсторонення

будь-який час «втрачений» на будь-які зупинки, що будуть компенсовані у

«компенсованому часі» в кінці тайму (наприклад, заміна, травма тощо ... )• Організатори змагань повинні вирішити, хто буде допомагати арбітру

обліковувати час тривалості періоду тимчасового відсторонення -

відповідальність може бути покладена на делегата, 4-го арбітра або

нейтрального асистента арбітра; в той же час, це може бути офіційний

представник команди• Після завершення періоду тимчасового відсторонення гравець може
повернутися на поле з бокової лінії з дозволу арбітра, що може бути
наданий, коли м'яч знаходиться у грі• Остаточне рішення щодо того, коли гравець може повернутися на поле,
приймає арбітр• Тимчасово відсторонений гравець не може бути замінений до завершення

періоду тимчасового відсторонення (але це не стосується випадку, коли це

тимчасове відсторонення є другим для гравця або якщо команда вже

використала всі дозволені заміни)• Якщо період тимчасового відсторонення не завершився в кінці першого

тайму (або в кінці другого тайму у випадку, коли буде гратись додатковий

час}, то частина періоду тимчасового відсторонення, що залишилась,

переноситься на початок другого тайму (на початок додаткового часу)• Гравцю, який відбуває тимчасове відсторонення, дозволяється по

завершенню матчу брати участь у серії пенальті (пенальті на вибування).

Правила гри 2023/24   |   Примітки та  зміни
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Площа тимчасових відсторонень• Тимчасово відсторонений гравець повинен залишатися в межах технічної

площі (якщо така існує) або з тренером/технічним персоналом команди, за

виключенням ситуації із проведенням «розминки» (на тих самих умовах,

що і запасний гравець)

Порушення під час тимчасового відсторонення• Тимчасово відсторонений гравець, який скоює порушення, що заслуговує

попередження (ЖК) або вилучення (ЧК), під час періоду власного

тимчасового відсторонення, не має права на подальшу участь у матч і

його не можна замінити

Подальші дисциплінарні заходи• Організатори змагання/національні ФА вирішують чи повідомляти у

відповідні органи і чи слід застосовувати подальші дисциплінарні заходи

щодо тимчасових відсторонень, наприклад, відсторонення від участі в

матчах через накопичення певної кількості тимчасових відсторонень, як у

випадку із попередженнями (ЖКи).

Системи тимчасового відсторонення

Організатор змагань має право обрати для застосування лише одну з 

наступних систем тимчасового відсторонення:   • Система А - для всіх попереджень (ЖК)• Система В - для деяких, але не всіх попереджень (ЖК)

Система А - тимчасове відсторонення для всіх попереджень (ЖК)• Всі попередження (ЖК) караються тимчасовим відстороненням• Гравець, який отримує друге попередження (ЖК) у цьому ж матчі:

• отримує друге тимчасове відсторонення і потім не бере подальшої

участі в матчі

• може бути замінений запасним гравцем по завершенню періоду

другого тимчасового відсторонення, у випадку, якщо команда

гравця ще не використала максимальну кількість замін (це тому,

що команда вже була «покарана», граючи без цього гравця

впродовж 2-ох періодів тимчасового відсторонення)
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Система В - тимчасове відсторонення для деяких, але не всіх попереджень 

(ЖК)*• Застосовується попередньо-складений перелік порушень, що заслуговують

на попередження (ЖК) і які будуть каратись тимчасовим відстороненням• Всі інші порушення, що заслуговують на попередження, караються

попередженням (ЖК)• Гравець, який був тимчасово відсторонений, а потім отримує

попередження (ЖК) продовжує брати участь у матчі• Гравець, який отримав попередження (ЖК), а потім отримує тимчасове

відсторонення може продовжити гру після завершення періоду

тимчасового відсторонення періоду тимчасового відсторонення• Гравець, який отримує друге тимчасове відсторонення в одному матчі,

відбуває тимчасове відсторонення і потім не бере подальшої

участі в матчі. Гравець може бути замінений запасним гравцем по

завершенню другого періоду тимчасового відсторонення, якщо команда

такого гравця ще не використала максимальну кількість замін, але гравець,

який до того ж також отримав попередження (ЖК) нетимчасового

відсторонення, не може бути замінений.• Гравець, який отримує друге попередження (ЖК) в одному матчі,

вилучається і не бере подальшої участі в матчі і не може бути заміненим.

*Для деяких змагань було б корисним використання тимчасового

відсторонення лише для порушень, що караються попередженням (ЖК), і

які пов'язані з неспортивною поведінкою, наприклад:

• Симуляція

• Навмисне марнування часу при поновленні гри командою суперника

• Прояви незгоди або образливі вирази/рухи

• Зрив або втручання у перспективну атаку, шляхом вчинення затримки,
тягнення, штовхання або гри рукою

• Гравець, який виконує удар, при виконанні пенальті здійснює оманливі

рухи

Правила гри 2023/24   |   Примітки та  зміни
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Рекомендації щодо 
зворотних замін
Після рішень, що були ухвалені під час 131 ЩЗЗ IFAB, що відбулось у 

Лондоні З березня 2017 р., Правилами Гри зараз дозволено застосовувати 

зворотні заміни у змаганнях серед юнаків, ветеранів, осіб з обмеженими 

можливостями та у масовому футболі за умови схвального рішення про це з 

боку відповідно організаторів змагань національної ФА, конфедерації або 

ФІФА.

Посилання для зворотних замін можна знайти в:

Правило 3 - Гравці (Кількість замін):

Зворотні заміни• Використання зворотних замін дозволено тільки у змаганнях серед

юнаків, ветеранів, осіб з обмеженими можливостями та масовому

футболі, за умови дозволу національної футбольної асоціації,

конфедерації або ФІФА.

"Зворотно заміненим" гравцем вважається той гравець, який вже брав участь 

у матчі і був замінений (замінений гравець), а потім, пізніше в матчі 

повертається у гру, замінивши будь-якого гравця.

Окрім того, що заміненому гравцю дозволено повернутись на поле  і 

продовжити брати участь у грі, при зворотних замінах застосовуються 

положення Правила З та Правил гри. Зокрема, процедура заміни, яка 

зазначена в Правилі З повинна бути дотримана.
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1. Поверхня поля

Поле для гри повинно бути повністю природним або, якщо дозволяє

регламент змагань, покриття поля повинно бути повністю штучним, за

винятком випадків, коли регламент змагань дозволяє застосувати інтегроване

поєднання штучних та природних матеріалів (гібридна система).

Штучне покриття повинно бути зеленого кольору.

Якщо штучне покриття використовується в матчах змагань між збірними 

командами національних футбольних асоціацій-членів ФІФА або в матчах 

міжнародних клубних змагань, то таке покриття повинно відповідати 

вимогам Програми якості ФІФА для футбольних газонів, за виключенням 

випадків, коли IFAB надає особливий дозвіл.

2. Розмітка поля

Поле для гри повинно мати форму прямокутника та розмічатися

безперервними лініями, що повинні бути безпечними; якщо це безпечно, для

розмітки натуральних полів дозволяється використовувати матеріал

штучного поля. Ці лінії є частиною площ, які вони обмежують.

Поле для гри має розмічатися тільки лініями, зазначеними Правилом 1. При

використані штучного покриття, дозволяється наносити інші лінії за умови,

що вони будуть іншого кольору, будуть чітко та помітно відрізнятись від

ліній, що використовуються в футболі.

Дві довгі лінії, що обмежують поле, називаються боковими лініями. Дві

коротші лінії називаються лініями воріт.

Поле для гри розділяється на дві половини за допомогою середньої лінії, яка

з'єднує середні точки двох бокових ліній.

Посередині середньої лінії розташована центральна позначка. Навколо неї

проводиться коло радіусом 9,15 м (10 ярдів).

Поле для Гри 
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мін. 45 м (50 ярд) / мак. 90 м (100 ярд)лінія воріт
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3. Розміри

4. Розміри для міжнародних матчів• Довжина (бокова лінія):
мінімум 100 м (110 ярд)
максимум 110 м (120 ярд)

За межами поля для гри, на відстані 9,15 м (10 ярдів) від дуги кутового 

сектору та під прямим кутом до ліній воріт і бокових ліній можна зробити 

позначки.

Ширина всіх ліній має бути однаковою, не більше 12 см (5 дюймів ). Лінії 

воріт мають бути тїє ж ширини, як стійки та поперечина воріт. 

Гравець, який робить ногою заборонені розмітки на полі для гри, повинен 

бути попереджений за неспортивну поведінку. 

Якщо арбітр помітить, що це відбувається під час матчу, гравець 

попереджається, коли м’яч вийде з гри.

Бокова лінія  повинна бути довшою за лінію воріт.• Довжина (бокова лінія): 

мінімум   90 м (100 ярд) 

максимум 120 м (130 ярд)

• Довжина (лінія воріт):

мінімум 45 м (50 ярд)

максимум 90 м (100 ярд)

 Регламенти змагань можуть визначати довжину лінії воріт та бокової лінії 

в межах зазначених вище розмірів.

• Довжина (лінія воріт):

мінімум 64 м (70 ярд)

максимум 75 м (80 ярд)

 Регламенти змагань можуть визначати довжину лінії воріт та бокової лінії 

в межах зазначених вище розмірів.

Правила гри  2023/24   |   Правило  1   |   Поле для Гри 
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5. Площа воріт

Під прямим кутом до лінії воріт на відстані 5,5 м (6 ярдів) від внутрішньої

сторони кожної стійки воріт проводяться дві лінії. Ці лінії заглиблюються в

поле для гри на 5,5 м (6 ярдів) та з'єднуються лінією, що наноситься

паралельно до лінії воріт. Площа, що обмежена цими лініями та лінією

воріт, є площею воріт.

6. Штрафна площа

Під прямим кутом до лінії воріт на відстані 16,5 м (18 ярдів) від внутрішньої

сторони кожної стійки воріт проводяться дві лінії. Ці лінії заглиблюються в

поле для гри на 16,5 м (18 ярдів) та з'єднуються лінією, що наноситься

паралельно до лінії воріт. Площа, що обмежена цими лініями та лінією

воріт, є штрафною площею.

У межах кожної штрафної площі на відстані 11 м (12 ярдів) від середньої

точки між стійками воріт відмічається 11-метрова позначка.

За межами штрафної площі, від центру кожної позначки пенальті

проводиться дуга кола радіусом 9,15 м (10 ярдів).

7. Кутова площа

Кутова площа позначається дугою радіусом 1 м (1 ярд) від кожного кутового

флагштока, що наносяться у межах поля для гри.

Наявність кутового флагштоку є обов'язковою 

умовою Флагшток має бути не  нижче 1,5 м (5 

футів) з незагостреною верхівкою

кутова площа 
радіус 1 м (1 ярд)

Лінії не повинні бути завширшки 

більше ніж 12 см  (5 дюм)
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8. Флагшток

Флагшток не нижче 1,5 м (5 футів) з незагостреною верхівкою та полотнищем

повинен бути встановлений в кожній кутовий площі. Флагштоки з

полотнищем також можна встановлювати навпроти кожного кінця середньої

лінії на відстані щонайменше 1 м (1 ярд) від бокової лінії.

9. Технічна площа

Застосування технічної площі передбачено в матчах, що проводяться на

стадіонах з визначеними місцями для сидіння, для розміщення офіційних

представників команд, запасних та замінених гравців з дотриманням умов

наведених нижче:• технічна площа може виступати тільки на 1 м (1 ярд) по обидві сторони від

визначеної лави запасних гравців та має бути розташована на відстані 1 м

(1 ярд) від бокової лінії• для визначення меж технічної площі має бути використана спеціальна

розмітка• кількість осіб, яким дозволяється знаходитись в технічній площі,

визначається регламентом змагань• особи, що знаходяться в технічній площі:

• визначаються перед початком матчу згідно регламенту змагань

• мають поводити себе відповідним чином

• не мають права залишати межі технічної площі за винятком особливих

обставин, наприклад, фізіотерапевт/лікар виходить на поле для гри, з

дозволу арбітра, щоб надати допомогу травмованому гравцю• одночасно тільки одна особа має право надавати тактичні інструкції з

технічної площі

Правила гри  2023/24   |   Правило  1   |   Поле для Гри 
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10. Ворота

Ворота повинні розташовуватись посередині кожної лінії воріт.

Ворота складаються з двох вертикальних стійок, розташованих на

однаковій відстані від кутових флагштоків та з’єднаних угорі горизонтальною

поперечиною. Стійки та поперечина повинні бути виготовлені з

затвердженого матеріалу та вони повинні бути безпечними.  Стійки та

поперечини обох воріт повинні мати однакову геометричну форму квадрату,

прямокутника, круга, еліпса або бути поєднанням з цих опцій. Рекомендовано,

щоб всі ворота, які застосовуються в офіційних змаганнях, організованих під

егідою ФІФА або конфедерацій, відповідали вимогам Програми Якості ФІФА

для футбольних воріт.

Відстань між внутрішніми сторонами стійок дорівнює 7,32 м (8 ярдів), а

нижній край поперечини знаходиться на відстані 2,44 м (8 футів) від поверхні

поля.

Стійки воріт відносно лінії воріт мають бути розташовані відповідно до

поданих нижче схем.

Стійки та поперечина мають бути білого кольору та однакової ширини та

товщини, що не повинні перевищувати 12 см (5 дюймів).

Якщо поперечину було зміщено або зламано, арбітр зупиняє гру, доки

поперечина не буде відремонтована або встановлена на своє місце. Гра

поновлюється «спірним м’ячем». Якщо поперечину неможливо

відремонтувати, арбітр припиняє матч. Поперечину не можна замінити

мотузкою або будь-яким гнучким або небезпечним матеріалом.

Сітки можуть бути прив'язані до воріт та поверхні поля за воротами; вони

повинні бути належним чином закріплені та не заважати діям воротаря.

Безпека

Ворота (в тому числі переносні ворота) мають бути надійно закріплені на полі.

11. Технології лінії воріт (GLT)

З метою підтримки рішення арбітра, щоб перевірити, чи був забитий гол,

можуть бути застосовані системи GLT.

Застосування систем GLT повинно бути обумовлене в регламенті змагань.



3737

7.32 м

7.32 м

7.32 м

7.32 м
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